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水循環に関する世論調査（平成 26 年７月調査） 調査結果の概要の一部訂正について 

 

 

平成 26 年９月４日に公表しました「水循環に関する世論調査（平成 26 年７月調査）」の「調査結果の

概要」の一部の数値に誤りがありましたので、深くお詫び申し上げるとともに、以下のとおり訂正いた

します。 

 

３ページ ２ 水の利用に関する意識（１）水道の水源の認知度 

 

・ ４行目 「知っている（小計）」の平成 26 年７月調査の結果数値 
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・ 図（訂正箇所は図中網掛け部分） 
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４ページ 表 〔参考〕水道の水源の認知度（訂正箇所は表中網掛け部分） 
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1,834  77.4   51.9   25.6   22.6   14.6   8.0   

1,839  67.8   42.5   25.2   32.2   17.3   14.9   

2,111  73.7   45.2   28.5   26.3   14.0   12.3   

2,157  71.9   45.3   26.6   28.1   16.4   11.7   

2,113  77.9   53.8   24.1   22.1   13.7   8.4   平 成 ６ 年 ９ 月 調 査
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